Тема «Красноярские писатели в годы Великой Отечественной войны»
Задачи:

1. Познакомить учащихся с военной биографией трёх Красноярских писателей.

2. Воспитывать уважительное отношение  учащихся к жизни и творчеству писателей Красноярского края.

3. Развивать внимательность учащихся, умение слушать собеседника, способность анализировать услышанное.

4. Корригировать звукопроизношение в самостоятельной связной речи учащихся.
Ход урока.

Организационный момент.
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Ученики надевают звукоусиливающую аппаратуру.
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Речевая зарядка. Сопряженное проговаривание фраз речевой зарядки.
Беседа по теме урока.
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Яна отвечает на вопрос учителя.
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Сопряженное проговаривание фразы.
Рассказ учащихся о писателях Красноярского края с опорой на компьютерную презентацию.
Андрей «В.П. Астафьев в годы Великой Отечественной войны»
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Яна «Георгий Кузьмич Суворов в годы Великой Отечественной войны»
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Чтение наизусть стихотворения Г.К.Суворова «Мы тоскуем и скорбим».

Ирина «Иван Иванович Пантелеев в годы Великой Отечественной войны»
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Итог урока.

Беседа по итогам урока.
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Работа за экраном.
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